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Aos vinte e cinco (25

dezenove (2019), às 1

São José do Calçado

Vieira França (Waguinho)

comparecimento dos 

Municipal: Janaina Luzia O. Pi

S. da Silva, José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

(Castanha), Francisco Sana (Nel da Terra do Sol), Jarmas de 

Almeida Leite (Fifi), 

Ferreira Alves e Maria de Fátima Simões 

número legal, o Presidente declarou abertos 

presente Sessão e convidou a todos para a execução dos Hinos 

Nacional e Municipal. 

que sempre comparece as Sessões desta Casa para trazer

palavra de fé. Logo após 

Janaina, proceder à leitura

aprovada por todos.

passou-se a ORDEM DO DIA:
Executivo, que “Dispõe sobre a polí

Criança e do Adolescente e dá outras providências”, que estava em 

estudo na Comissão de Constituição

leitura dos Pareceres da Comissão 

da vereadora Janaina alterando os artigos 39 e 43 e suprimindo 

artigo 44 do referido projeto, o

plenário e após votação

contra da vereadora Janaina

Proposta de Emenda
rejeitada. Projeto de Lei nº 016
“Autoriza Contratação Temporária para atender a Secretaria 

Municipal de Administração”.
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25) dias do mês de março (03) de dois mil e 

), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de 

São José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador

Vieira França (Waguinho), que verificou no livro de presença o 

os seguintes representantes deste Legislativo 

: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Fátima Cristina 

S. da Silva, José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

isco Sana (Nel da Terra do Sol), Jarmas de 

 Almir de Almeida Lima (Nel Lima

e Maria de Fátima Simões Barbosa

Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão e convidou a todos para a execução dos Hinos 

Nacional e Municipal. Em seguida convidou o Pastor Luís Carlos 

que sempre comparece as Sessões desta Casa para trazer

ogo após determinou a 1º Secretária,

proceder à leitura da Ata da Sessão anterior que

por todos. Não havendo PEQUENO EXPEDIENTE
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 015

Dispõe sobre a política municipal dos direitos da 

cente e dá outras providências”, que estava em 

estudo na Comissão de Constituição e Justiça da Casa. Após a 

areceres da Comissão e de uma Proposta de Emenda 

da vereadora Janaina alterando os artigos 39 e 43 e suprimindo 

artigo 44 do referido projeto, o Presidente submeteu o 

pós votação foi aprovado na integra, com um voto 

contra da vereadora Janaina. O presidente também submeteu a 

Proposta de Emenda da vereadora Janaina a votação

Projeto de Lei nº 016/2019, do Executivo, que 

“Autoriza Contratação Temporária para atender a Secretaria 

Municipal de Administração”.  O Presidente submeteu o Projeto ao 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ª DO ANO DE 2019. 

) de dois mil e 

se a Câmara Municipal de 

ES, sob a Presidência do Vereador Wagner 

de presença o 

representantes deste Legislativo 

mentel Passalini, Fátima Cristina 

S. da Silva, José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

isco Sana (Nel da Terra do Sol), Jarmas de 

Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Adalgisa 

Barbosa). Havendo 

os trabalhos da 

presente Sessão e convidou a todos para a execução dos Hinos 

Em seguida convidou o Pastor Luís Carlos 

que sempre comparece as Sessões desta Casa para trazer uma 

determinou a 1º Secretária, vereadora 

da Sessão anterior que foi 

PEQUENO EXPEDIENTE 

15/2019, do 

tica municipal dos direitos da 

cente e dá outras providências”, que estava em 

e Justiça da Casa. Após a 

e de uma Proposta de Emenda 

da vereadora Janaina alterando os artigos 39 e 43 e suprimindo o 

Presidente submeteu o Projeto ao 

com um voto 

dente também submeteu a 

da vereadora Janaina a votação que foi 

, do Executivo, que 

“Autoriza Contratação Temporária para atender a Secretaria 

O Presidente submeteu o Projeto ao 
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plenário e após votação o mesmo foi 

contra da vereadora Fátima da Silva, onde justificou seu voto por 

ser favorável a aplicação de processo seletivo

todos de concorrer 

017/2019, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente 

submeteu o Projeto ao plenário e após votação o mesmo foi 

aprovado com um voto contra da vereadora Fátima da Silva, onde 

novamente justificou seu voto por ser favorável a aplicação de 

processo seletivo e não contratações

da Vereadora Adalgisa); a) nº 024/
Prefeito a pintura e climatização da capela mortuária de São José 

do Calçado; b) nº 025
de Educação, solicitando aos mesmos que analisem pontos 

vulneráveis e reforcem a segurança em todas as escolas de nosso 

município, incluindo, 

nas estradas das instituições escolares.

requerimentos ao plenário e após votação o mesmos foram 

aprovados.  Requerimentos 
Silva); a) nº 029/2019
de pagamentos referentes as diárias de todos os Secretários 

Municipais, com as devidas formas de pagamento, boletim de 

diária, declaração 

030/2019, solicitando ao Sr. Prefe

diárias recebidas pelo mesmo, anexados os boletins, formas de 

pagamentos, declarações de onde esteve e qual fim; 

031/2019, solicitando a Casa, que seja encaminhado ofício ao 

Ilmº Secretário Municipal de Obras, Meio 

solicitando ao mesmo cópias dos registros de todos os servidores 

lotados nesta referida Secretaria; 

ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a mesma, 

cópias integrais dos medicamentos adquiri

atender ordens judiciais, ressalto que pela ética profissional não 

seja encaminhado nome de usuários e sim as ordens judiciais, 

juntamente com a compra e a forma de aquisição das mesmas.

Presidente submeteu os requerimentos ao ple

o mesmos foram aprovado
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Estado do Espírito Santo 

plenário e após votação o mesmo foi aprovado, com um voto 

contra da vereadora Fátima da Silva, onde justificou seu voto por 

ser favorável a aplicação de processo seletivo, que dá condições a 

todos de concorrer à vaga de emprego. Projeto de Lei nº 
, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente 

submeteu o Projeto ao plenário e após votação o mesmo foi 

com um voto contra da vereadora Fátima da Silva, onde 

justificou seu voto por ser favorável a aplicação de 

e não contratações. Requerimentos 
da Vereadora Adalgisa); a) nº 024/2019, solicitando ao Sr. 

a e climatização da capela mortuária de São José 

025/2019 solicitando e ao Secretário Municipal 

de Educação, solicitando aos mesmos que analisem pontos 

vulneráveis e reforcem a segurança em todas as escolas de nosso 

município, incluindo, caso necessário for, detectores de metais 

nas estradas das instituições escolares. O Presidente submeteu os 

requerimentos ao plenário e após votação o mesmos foram 

Requerimentos de autoria da Vereadora Fátima da 
a) nº 029/2019 solicitando ao Sr. Prefeito, cópias integrais 

de pagamentos referentes as diárias de todos os Secretários 

Municipais, com as devidas formas de pagamento, boletim de 

diária, declaração de onde esteve e para qual fim

, solicitando ao Sr. Prefeito, cópias integrais de todas as 

diárias recebidas pelo mesmo, anexados os boletins, formas de 

pagamentos, declarações de onde esteve e qual fim; 

, solicitando a Casa, que seja encaminhado ofício ao 

Ilmº Secretário Municipal de Obras, Meio Ambiente e Agricultura, 

solicitando ao mesmo cópias dos registros de todos os servidores 

lotados nesta referida Secretaria; d) nº 032/2019, que encaminhe 

ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a mesma, 

cópias integrais dos medicamentos adquiridos pelo município para 

atender ordens judiciais, ressalto que pela ética profissional não 

seja encaminhado nome de usuários e sim as ordens judiciais, 

juntamente com a compra e a forma de aquisição das mesmas.

Presidente submeteu os requerimentos ao plenário e após votação 

provados. DENÚNCIA PARA APUARAÇÃO DE 
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com um voto 

contra da vereadora Fátima da Silva, onde justificou seu voto por 

que dá condições a 

Projeto de Lei nº 
, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente 

submeteu o Projeto ao plenário e após votação o mesmo foi 

com um voto contra da vereadora Fátima da Silva, onde 

justificou seu voto por ser favorável a aplicação de 

Requerimentos de autoria 
solicitando ao Sr. 

a e climatização da capela mortuária de São José 

solicitando e ao Secretário Municipal 

de Educação, solicitando aos mesmos que analisem pontos 

vulneráveis e reforcem a segurança em todas as escolas de nosso 

caso necessário for, detectores de metais 

O Presidente submeteu os 

requerimentos ao plenário e após votação o mesmos foram 

de autoria da Vereadora Fátima da 
Prefeito, cópias integrais 

de pagamentos referentes as diárias de todos os Secretários 

Municipais, com as devidas formas de pagamento, boletim de 

de onde esteve e para qual fim; b) nº 
ito, cópias integrais de todas as 

diárias recebidas pelo mesmo, anexados os boletins, formas de 

pagamentos, declarações de onde esteve e qual fim;  c) nº 
, solicitando a Casa, que seja encaminhado ofício ao 

Ambiente e Agricultura, 

solicitando ao mesmo cópias dos registros de todos os servidores 

, que encaminhe 

ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a mesma, 

dos pelo município para 

atender ordens judiciais, ressalto que pela ética profissional não 

seja encaminhado nome de usuários e sim as ordens judiciais, 

juntamente com a compra e a forma de aquisição das mesmas. O 

nário e após votação 

PARA APUARAÇÃO DE 
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INFRAÇÕES POLÍTICO, ADMINISTRATIVAS, COM PEDIDO DE 

IMPEACHMENT, EM FACE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA; de autoria do servidor municip

Rivelino de Rezende Glór

população calçadense está sofrendo muito com a atual legislação, 

na área da saúde, com a execução da atual obra de saneamento 

básico e outros. Também lembrou que a CPI instaurada para 

apurar irregularidades da saúde publica municipal ainda 

encontra-se tramitando, na policial federal, na policia civil, no 

Ministério Público de São José do Calçado, Procuradoria da 

Justiça do Estado e Corregedoria do Estado e por este motivo 

acredita não ser oportuno no momento a denúncia do Sr. Rivelino 

de Rezende Gloria o que a levou a abster seu voto a denúncia. E 

pediu a Casa para encaminhar a denúncia ao Ministério Público 

de São José do Calçado e a Procuradoria da Justiça do Estado, 

pois disse acreditar que o Processo da CPI anterior deve ser 

concluído para posteriormente começar outro. 

submeteu a Denúncia 
não sendo recebida para continuidade da mesma

quatro votos contrários
José Roberto Castanha e Almir Lima; Três votos favoráveis dos 

vereadores Fátima da Silva, Nel Sana e Jarmas Fifi; Uma 

abstenção vereadora Janaína. 

comentou que a CPI anterior realmente ainda está tramitando, 

mas ressaltou que a

pelo servidor Rivelino é para

ressaltou que a Denuncia não foi aceita e que respeita os votos 

dos pares da casa, mas

responsável pelos seus atos e que amanhã

mesma que irá apontar o dedo para seus colegas e frisou que 

Deus vê tudo e que Ele escreve certo por linhas tortas. 

início a palavra franqueada 
Presidente concedeu a palavra 

palavra a vereadora

suas falas parabenizando o Padre Joel de Jesus

São José que conduziu 

pode ser visto o resgate da cultura religiosa 
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INFRAÇÕES POLÍTICO, ADMINISTRATIVAS, COM PEDIDO DE 

IMPEACHMENT, EM FACE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA; de autoria do servidor municip

Rivelino de Rezende Glória. A vereadora Janaína, comentou que a 

população calçadense está sofrendo muito com a atual legislação, 

na área da saúde, com a execução da atual obra de saneamento 

básico e outros. Também lembrou que a CPI instaurada para 

apurar irregularidades da saúde publica municipal ainda 

se tramitando, na policial federal, na policia civil, no 

Ministério Público de São José do Calçado, Procuradoria da 

Justiça do Estado e Corregedoria do Estado e por este motivo 

acredita não ser oportuno no momento a denúncia do Sr. Rivelino 

nde Gloria o que a levou a abster seu voto a denúncia. E 

pediu a Casa para encaminhar a denúncia ao Ministério Público 

de São José do Calçado e a Procuradoria da Justiça do Estado, 

pois disse acreditar que o Processo da CPI anterior deve ser 

posteriormente começar outro. O 

ncia ao plenário e após votação foi 

não sendo recebida para continuidade da mesma

contrários dos vereadores Adalgisa, Fátima Simões, 

Castanha e Almir Lima; Três votos favoráveis dos 

vereadores Fátima da Silva, Nel Sana e Jarmas Fifi; Uma 

abstenção vereadora Janaína. A vereadora Fátima da Silva
comentou que a CPI anterior realmente ainda está tramitando, 

mas ressaltou que a CPI anterior era investigativa e 

pelo servidor Rivelino é para a cassação do Prefeito José Carlos

que a Denuncia não foi aceita e que respeita os votos 

da casa, mas que cada um dos vereadores são 

responsável pelos seus atos e que amanhã no futuro não será a 

mesma que irá apontar o dedo para seus colegas e frisou que 

Deus vê tudo e que Ele escreve certo por linhas tortas. 

palavra franqueada e seguindo a ordem de inscrição, 

Presidente concedeu a palavra a vereadora Janaina

palavra a vereadora Janaina cumprimentou a todos e começou 

suas falas parabenizando o Padre Joel de Jesus, pároco da Igreja

São José que conduziu brilhantemente a novena de São José onde 

pode ser visto o resgate da cultura religiosa e da fé católic
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INFRAÇÕES POLÍTICO, ADMINISTRATIVAS, COM PEDIDO DE 

IMPEACHMENT, EM FACE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA; de autoria do servidor municipal 

comentou que a 

população calçadense está sofrendo muito com a atual legislação, 

na área da saúde, com a execução da atual obra de saneamento 

básico e outros. Também lembrou que a CPI instaurada para 

apurar irregularidades da saúde publica municipal ainda 

se tramitando, na policial federal, na policia civil, no 

Ministério Público de São José do Calçado, Procuradoria da 

Justiça do Estado e Corregedoria do Estado e por este motivo 

acredita não ser oportuno no momento a denúncia do Sr. Rivelino 

nde Gloria o que a levou a abster seu voto a denúncia. E 

pediu a Casa para encaminhar a denúncia ao Ministério Público 

de São José do Calçado e a Procuradoria da Justiça do Estado, 

pois disse acreditar que o Processo da CPI anterior deve ser 

O Presidente 
oi rejeitada, 

não sendo recebida para continuidade da mesma.  Obtendo 

dos vereadores Adalgisa, Fátima Simões, 

Castanha e Almir Lima; Três votos favoráveis dos 

vereadores Fátima da Silva, Nel Sana e Jarmas Fifi; Uma 

Fátima da Silva 

comentou que a CPI anterior realmente ainda está tramitando, 

era investigativa e a proposta 

a cassação do Prefeito José Carlos e 

que a Denuncia não foi aceita e que respeita os votos 

que cada um dos vereadores são 

no futuro não será a 

mesma que irá apontar o dedo para seus colegas e frisou que 

Deus vê tudo e que Ele escreve certo por linhas tortas. Dando 

e seguindo a ordem de inscrição, o 

Janaina. Com a 

cumprimentou a todos e começou 

, pároco da Igreja 

novena de São José onde 

e da fé católica, sendo 
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um momento de oração e bênçãos pelas ruas da cidade. 

pediu ao Presidente para encaminhar 

Jesus pelo excelente trabalho que vem realizando como 

pela festividade do Padroeiro 

Também pediu a Casa para enviar 

do Antonio Luiz do Carmo pelo seu falecimento. Na seqüência 

relatou que o cemitério do município encontra

sujeira e ao mato, necessitando de uma capina e pediu ao Poder 

Executivo que tome as providências 

uma professora participou do processo seletivo e quando 

escolher suas aulas, so tinha sobrado quatro para 

Mediante ao fato entrou com mandato judicial e ganhou a causa 

para ter sua carga horária completa e até a presente data a 

Secretária Municipal de Educação não cumpriu a determinação 

judicial. Também pediu providencias do Poder Executivo e ao 

Secretário Municipal de Obras c

município, visto que as estradas estão sendo esquecidas o que 

prejudica os agricultores do nosso município.

o município tem uma Lei que ampara os pacientes de câncer e que 

é inadmissível que os pacientes f

tratamento e pediu mais humanidade por parte da Secretaria 

Municipal de Saúde e 

Ministério Publico essa situação que vem ocorrendo. E 

mais desejando fazer uso da palavra, o Pr

próxima sessão ordinária será realizada no dia 

quarta-feira, às 19 horas no Plenário desta Câmara Municipal

Nada mais havendo a relatar

sessão, e Janaina Luzia Oliveira Pimentel Pass

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada.

 

 

 

 Wagner Vieira França       
          Presidente                             1º Secretária
 

Câmara Municipal de São José do 
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um momento de oração e bênçãos pelas ruas da cidade. 

diu ao Presidente para encaminhar ofício ao Padre Joel de 

Jesus pelo excelente trabalho que vem realizando como 

pela festividade do Padroeiro do município no dia 19 de março. 

pediu a Casa para enviar Moção de Pesar aos familiares 

Antonio Luiz do Carmo pelo seu falecimento. Na seqüência 

relatou que o cemitério do município encontra-se entregue a 

necessitando de uma capina e pediu ao Poder 

e tome as providências cabíveis. Ainda 

uma professora participou do processo seletivo e quando 

suas aulas, so tinha sobrado quatro para 

entrou com mandato judicial e ganhou a causa 

para ter sua carga horária completa e até a presente data a 

Secretária Municipal de Educação não cumpriu a determinação 

Também pediu providencias do Poder Executivo e ao 

Secretário Municipal de Obras com relação às estradas rurais do 

município, visto que as estradas estão sendo esquecidas o que 

prejudica os agricultores do nosso município. Ainda lembrou que 

o município tem uma Lei que ampara os pacientes de câncer e que 

é inadmissível que os pacientes fiquem o dia todo fora para fazer o 

tratamento e pediu mais humanidade por parte da Secretaria 

Municipal de Saúde e solicitou ao presidente que

ublico essa situação que vem ocorrendo. E 

mais desejando fazer uso da palavra, o Presidente informou que a 

próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 de abril

feira, às 19 horas no Plenário desta Câmara Municipal

Nada mais havendo a relatar, declarou encerrada a presente 

sessão, e Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º Secretária, 

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada.

Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini
Presidente                             1º Secretária 
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um momento de oração e bênçãos pelas ruas da cidade. Ainda  

ao Padre Joel de 

Jesus pelo excelente trabalho que vem realizando como pároco e 

no dia 19 de março. 

aos familiares 

Antonio Luiz do Carmo pelo seu falecimento. Na seqüência 

se entregue a 

necessitando de uma capina e pediu ao Poder 

Ainda relatou que 

uma professora participou do processo seletivo e quando foi 

suas aulas, so tinha sobrado quatro para a mesma. 

entrou com mandato judicial e ganhou a causa 

para ter sua carga horária completa e até a presente data a 

Secretária Municipal de Educação não cumpriu a determinação 

Também pediu providencias do Poder Executivo e ao 

estradas rurais do 

município, visto que as estradas estão sendo esquecidas o que 

Ainda lembrou que 

o município tem uma Lei que ampara os pacientes de câncer e que 

fora para fazer o 

tratamento e pediu mais humanidade por parte da Secretaria 

ao presidente que oficie ao 

ublico essa situação que vem ocorrendo. E Ninguém 

esidente informou que a 

10 de abril, numa 

feira, às 19 horas no Plenário desta Câmara Municipal. 

, declarou encerrada a presente 

alini, 1º Secretária, 

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO
DE 2019. 

 

 

Aos quinze (15) dias do mês de março (03) de dois mil e dezenove 

(2019), às 15 horas, reuniu

Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira Fran

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Janaina 

Luzia O. Pimentel Passalini, Adalgisa Ferreira Alves, Maria de 

Fátima Simões Barbosa, Jarmas de Almeida Leite (Fifi), José 

Roberto da Silveira Castanheira Júnior (Castanha) e Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima). Ausentes os Vereadores Fátima Cristina 

S. da Silva e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 

número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão e determinou a 1º Secretária vereadora 

proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, que 

foi aprovada. Em seguida a Secretária procedeu a leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 002/2019
do Calçado para tratar

013/2019, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá 

outras providências”. 

Executivo, que “Autoriz

Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá outras 

providências”. O Presidente esclareceu que o referido Projeto ficou 

em estudo na Sessão Ordinária do dia 11/03/2019 na Comissão 

de Justiça e Redação e passou 

Parecer da Comissão. Após a leitura do Parecer da Comissão e o 

Parecer do Relator o presidente submeteu o Projeto Lei nº 

013/2019, a votação. O 

Presidente agradeceu a presença de 

Câmara Municipal de São José do 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 2ª DO ANO 

) dias do mês de março (03) de dois mil e dezenove 

(2019), às 15 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira Fran

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Janaina 

Luzia O. Pimentel Passalini, Adalgisa Ferreira Alves, Maria de 

Fátima Simões Barbosa, Jarmas de Almeida Leite (Fifi), José 

Roberto da Silveira Castanheira Júnior (Castanha) e Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima). Ausentes os Vereadores Fátima Cristina 

S. da Silva e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 

número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

ssão e determinou a 1º Secretária vereadora 

proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, que 

foi aprovada. Em seguida a Secretária procedeu a leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 002/2019, da Câmara Municipal de São José 

do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 

, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá 

outras providências”. Leitura do Projeto de Lei nº 013
Executivo, que “Autoriza contratações temporárias para atender a 

Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá outras 

providências”. O Presidente esclareceu que o referido Projeto ficou 

em estudo na Sessão Ordinária do dia 11/03/2019 na Comissão 

de Justiça e Redação e passou a Secretária para fazer a leitura do 

Parecer da Comissão. Após a leitura do Parecer da Comissão e o 

Parecer do Relator o presidente submeteu o Projeto Lei nº 

013/2019, a votação. O Projeto foi aprovado por unanimidade.

Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
2ª DO ANO 

) dias do mês de março (03) de dois mil e dezenove 

se a Câmara Municipal de São José do 

ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira França 

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Janaina 

Luzia O. Pimentel Passalini, Adalgisa Ferreira Alves, Maria de 

Fátima Simões Barbosa, Jarmas de Almeida Leite (Fifi), José 

Roberto da Silveira Castanheira Júnior (Castanha) e Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima). Ausentes os Vereadores Fátima Cristina 

S. da Silva e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 

número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

ssão e determinou a 1º Secretária vereadora Janaina, 

proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, que 

foi aprovada. Em seguida a Secretária procedeu a leitura da 

, da Câmara Municipal de São José 

Projeto de Lei nº 

, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá 

Leitura do Projeto de Lei nº 013/2019, do 

a contratações temporárias para atender a 

Secretaria Municipal de Assistência Social, e dá outras 

providências”. O Presidente esclareceu que o referido Projeto ficou 

em estudo na Sessão Ordinária do dia 11/03/2019 na Comissão 

a Secretária para fazer a leitura do 

Parecer da Comissão. Após a leitura do Parecer da Comissão e o 

Parecer do Relator o presidente submeteu o Projeto Lei nº 

por unanimidade. O 

todos e informou que a 
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próxima sessão será marcada por urgência do Executivo ou por 

necessidade do Legislativo. 

os trabalhos da presente Sessão. E Janaina Luzia Oliveira 

Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar 

Ata que está devidamente assinada.

 

 

 Wagner Vieira França       
           Presidente                              1º Secretária
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Câmara Municipal de São José do 
Estado do Espírito Santo 

próxima sessão será marcada por urgência do Executivo ou por 

necessidade do Legislativo. Nada mais havendo a relatar, encerrou 

os trabalhos da presente Sessão. E Janaina Luzia Oliveira 

Pimentel Passalini, 1º Secretária, para constar lavra a presente 

Ata que está devidamente assinada. 

Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini
Presidente                              1º Secretária 
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próxima sessão será marcada por urgência do Executivo ou por 

Nada mais havendo a relatar, encerrou 

os trabalhos da presente Sessão. E Janaina Luzia Oliveira 

lavra a presente 

Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
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